สมพรมีเงิน 120 บาท ถ้าสมพรมีเงินเป็น 4 เท่าของภาณะ และภาณุมีเงิน A บาท เขียนเป็นสมการได้ดังข้อใด ( ค.4.2, ป.6/1, พ.ศ.               )
	1.  4 x 120 = A				2.  A      4 = 120
	3.  120  = 4 x A				4.  4  = A    120

พี่มีน้ำหนัก m กิโลกรัม พี่มีน้ำหนักมากกว่าน้อง 15 กิโลกรัม น้องหนัก 43 กิโลกรัม เขียนเป็นสมการได้ดังข้อใด ( ค.4.2, ป.6/1, พ.ศ.               )
	1.  m  +  15  =  43
	2.  m   -    15  =  43
	3.  43 – m  =  15  +  m    
	4.  43 +  m  =  m  +  15

จากการรับสมัครสมาชิกของชมมรักษ์โรงเรียนพบว่า มีนักเรียนสมัครเป็นสมาชิกทั้งหมด 57 คน ในจำนวนนี้เป็นนักเรียนชายมากกว่านักเรียนหญิง 13 คน ถ้าให้ x แทนจำนวนนักเรียนชายที่สมัครเป็นสมาชิกของชมรมรักษ์โรงเรียนสมการในข้อใดถูกต้อง ( ค.4.2, ป.6/1, พ.ศ.               )	
	1.  x +  (x – 13) = 57
	2.  x + (x + 13) = 57
	3.  x + 13  = 57
	4.  x  – 13  =  57
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